

Duminica 1-a după Rusalii (a Tuturor Sfinților)

În prima duminică după Rusalii, după trimiterea Duhului cel Preasfânt în lume, îi pomenim pe toți sfinții, pe cei cunoscuți și cinstiți în calendarul ortodox, dar și pe cei necunoscuți, știuți numai de Dumnezeu. Îi pomenim pe toți cei care au împlinit porunca Mântuitorului de a-L mărturisi în această lume, prin cuvânt, prin faptă, prin exemplu. Pe toți cei care au ținut la dragostea de Dumnezeu și la credința în Hristos mai mult decât la bucuriile vremelnice ale acestei lumi sau chiar mai mult decât la familie, dacă familia s-a arătat necredincioasă. Dar această pomenire acum, imediat după Pogorârea Duhului Sfânt, ne duce cu gândul la faptul că tot Duhul trimis de Tatăl i-a arătat pe toți acești sfinți mărturisitori, tot Duhul le-a dat ce să vorbească, tot Duhul i-a întărit în ispite și în persecuții. Duhul pe care Tatăl ni-l trimite fiecăruia dacă îl cerem, dacă dorim să-l păstrăm, dacă dorim să ne lăsăm modelați de El. Duhul este cel care ne readuce aproape de Dumnezeu. Căci sfințenia este atributul lui Dumnezeu, iar oamenii devin sfinți prin apropierea lor de Dumnezeu, izvorul sfințeniei. Prin Duhul lui Dumnezeu dăruit nouă putem deveni și noi sfinți, ca toți cei ce au fost dăruiți de-a lungul secolelor și pe care îi cinstim în această duminică.

† Mitropolit NICOLAE

Program liturgic

Joi 27 iunie - 6.00 pm – Pr. *Ștefan Drăgoi* - program de **STUDIU BIBLIC** în **LIMBA ROMÂNĂ** la Sfânta Evanghelie de la Matei pe portalul de ZOOM

<https://zoom.us/j/92619636547?pwd=S0x2TkNXSWJtV0o2WDZPWFFEWjJsZz09#success>

Vineri 28 iunie – 7.00 pm – Vecernia

Sâmbătă 29 iunie – Sf. Apostoli Petru și Pavel

- 8:30 am – Utrenia

- 9.30 am - Sf. Liturghie a Sf. Ioan Gură de Aur

- 2.00 pm – **SEARĂ DE SÂMBĂTĂ DUHOVNICEASCĂ** – Întâlnire cu părintele **Nicolae Dima**, biserica Cuibul cu barză, București – „*Darul vieții și al sănătății, prețuire prin conștientizare și contemplare*” Zoom și live pe Facebookul Mitropoliei.

<https://us06web.zoom.us/j/83361693653?pwd=CANqozBb8mPVWKTgZzXmbbSFJRMxKX.1>

Meeting ID: 833 6169 3653

Passcode: romania

- 7.00 pm – Vecernia

Duminică 30 iunie – Duminica I după Rusalii (a Tuturor Sfinților)

- 8.30 am – Utrenia

- 10.00 am – Sf. Liturghie

Miercuri 3 iulie - 7.00 pm - Acatist

Vineri 5 iulie – 7.00 pm - Acatist

Sâmbătă 6 iulie – NU ESTE NICI O SLUJBĂ (preoții sunt la Congresul Arhiepiscopiei la Cleveland)

Duminică 7 iulie – Duminica a 2-a după Rusalii (a Tuturor Sfinților Români)

- 8.30 am – Utrenia

- 10.00 am – Sf. Liturghie

Tabăra creștin-ortodoxă "Sfânta Filoteia" 2024

Mitropolia Ortodoxă Română a celor două Americi organizează Tabăra creștin-ortodoxă "Sfânta Filoteia" 2024 pentru copiii între 7 și 14 ani. Cu binecuvântarea IPS Mitropolit

Nicolae, tabăra se va desfășura la **Mănăstirea Acoperământul Maicii Domnului** (4160 102nd Ave, Allegan, MI 49010 - www.sfantulacoperamant.org) cu sprijinul echipei de voluntari din parohiile Mitropoliei noastre.

Scopul Taberei "Sfânta Filoteia" este familiarizarea copiilor cu credința creștin ortodoxă și cultura românească tradițională, dimpreună cu activități desfășurate în cadrul natural al proprietății. Programul include printre altele, participarea la slujbe, educație ortodoxă destinată copiilor, ora de limba română, ora de lucru manual, activități și jocuri în aer liber, ora de muzică, discuții de grup, drumeții.

Programul celor două săptămâni de tabără este următorul:

Ø **băieți: 20 - 27 iulie**

Ø **fete: 27 iulie – 3 august**

Aplicațiile trebuie trimise folosind următorul formular Google

: <https://forms.gle/iVb8EUDRrK6WfTo7>

Vă rugăm să înscrieți fiecare copil individual, chiar dacă participă în aceeași sesiune.

IMPORTANT

- cu excepția voluntarilor desemnați de către organizatori, participarea părinților la tabără nu este posibilă din motive organizatorice
- părinții pot face cunoștință cu organizatorii taberei și pot vizita locația în prima și ultima zi de tabără
- pentru sprijinul cheltuielilor de tabără, donația sugerată este **\$300/copil**. Vor fi acordate reduceri pentru familiile cu mai mulți copii înscriși la tabără (\$50 off, începând cu al doilea copil). Plata se poate face în prima zi de tabără (cash sau cec pentru "Protection of the Mother of God Monastery").

Pentru informații suplimentare vă rugăm să ne contactați:

Ø Violeta Vancea: violetavancea@yahoo.com

Ø Mirela Manga: mirela_manga@yahoo.com

Termenul limită pentru trimiterea aplicațiilor este 30 iunie și numărul de locuri este de 25 pentru fiecare săptămână.

Vă așteptăm cu drag!

Echipa de organizatori

A apărut Revista Credința 1/2024.

Vă rugăm să o descărcați aici: https://mitropolia.us/pdf/January_March_2024_Web.pdf

Luați un exemplar gratuit de la pangar!

Slujbele din zilele de sărbătoare peste săptămână, sâmbătă și duminică vor continua să fie transmise live online pe situl www.biserica.tv.

Pomelnicul familiei pentru Sf. Liturghie, Sf. Maslu și slujba parastaselor poate fi trimis prin poștă la adresa 5406 N. Newland Ave. Chicago IL 60656 sau prin email la cler@catedrala.org. Orice donație pentru susținerea Catedralei este binevenită și poate fi făcută prin poștă sau direct prin Paypal/credit card pe situl Catedralei www.catedrala.org rubrica *donatii*.

Informații AROLA

Dacă doriți să fiți la curent cu activitățile Organizației Doamnelor din Mitropolie (AROLA) vă rugăm să o contactați pe **Adriana Obreja** pentru a-i oferi adresa de email.

Saint Paraskeva Orthodox Charity - ajută permanent copii din România și vă invită să vă alăturați acestui efort prin donațiile dvs direct pe websitul asociației: www.spcharity.org.

Cuvinte ale Părinților

”Biserica este o realitate evanghelică în cursul istoriei: Biserica este plină și preaplină de păcătoși. Nu cumva aflarea lor în Biserică micșorează, vatămă, desființează sfințenia ei? Nu, nicidecum și în niciun fel, fiindcă neîmputinată și neschimbată este sfințenia Domnului Iisus - Capul ei și a Duhului Sfânt, sufletul ei și a Dumnezeieștii ei învățături și a Tainelor ei și a faptelor ei bune. Biserica îi rabdă pe păcătoși, îi acoperă sub aripile ei și îi învață, ca să-i trezească și să-i îndemne la pocăință, la însănătoșire și schimbare la față, duhovnicească; iar ei nu împiedică Biserica să fie Sfântă.”

Sf. Iustin Popovici

The Children's World – a Sunday Bulletin for Children: The last will be the first!

<https://myocn.net/wp-content/uploads/2024/06/Childrens-Word-594.pdf>

Biblioteca Catedralei

Biblioteca Catedralei Sf. Împărați Constantin și Elena, cu sală de lectură special amenajată la etaj, vă oferă un număr de peste 900 de titluri în limba română și engleză pe care vă invităm să le răsfoiți sau să le împrumutați în regim de bibliotecă.